
   

     
   

 
 

 

 

 
CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DE PIRACICABA – COMCULT 
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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de 

Piracicaba – CoMCult 

 

Data: 28.08.2024. Hora e Local: 18h30, na sala de reuniões da SELAM, no prédio situado na Avenida Dr. 

Maurice Allain, 454 - Parque do Engenho Central, nesta cidade de Piracicaba (SP). Presença:  Conselheiros: 

Augusto Assis Cruz Neto (IHGP), Rosângela Pereira (Guarantã), Renato Franceschini Oliani (SESC), Cristiane 

B.G. D´Angelo (SENAC), Frank Roberto Aguillar (SESI), Luiz Gustavo Maluf (SEMAC) e Kelly Cristina Alves 

(SELAM). Instalação: reunião instalada em primeira chamada, dada a presença de 7 (sete) conselheiros, tendo 

sido atingido o quórum mínimo de 50% mais um dos membros do colegiado. Aprovação da Ata da Reunião 

Ordinária de 31.07.2024: aprovada por unanimidade. Empossamento dos membros do CoMCult para um 

mandato de 2 anos (de 28/08/2024 a 28/08/2026): Conforme indicações das entidades públicas e privadas, 

feitas nos termos da lei de regência, foram empossados os seguintes conselheiros para um mandato de 2 anos, 

com início em 28.08.2024: I. Indicados pelas entidades públicas: SEMAC: titular: Luiz Gustavo Maluf, suplente: 

Dayane Gabriele Bortoleto; titular: Paula Lino Mendes da Cruz, suplente: Pedro Augusto Ranzani Maurano; 

SELAM: titular: Alexandre Franco do Nascimento, suplente: Kelly Cristina Alves; SENDETTUR: titular: 

Alessandra Freire dos Reis, suplente: Maria Clara Tacla Franco. II. Indicados pelas entidades privadas: IHGP: 

titular: Augusto Assis Cruz Neto, suplente: Paulo Renato Tot Pinto; GUARANTÃ: titular: Rosângela Pereira, 

suplente: Deiwson Jean de Souza; SESC: titular: Renato Franceschini Oliani; suplente: Francisco de França 

Galvão; SESI: titular: Frank Roberto Aguillar; suplente: Cristiane Raquel Mota dos Santos; SENAC: titular: 

Cristiane B.G. D´Angelo, suplente: Ricardo Moreira de Araújo. As instituições públicas CÂMARA DOS 

VEREADORES, CODEPAC e SME ainda não fizeram as suas indicações. 4. Eleição da Coordenação 

Executiva do CoMCult: Os presentes elegeram para compor a Coordenação Executiva do CoMCult os 

seguintes membros: Para Coordenador:  Augusto Assis Cruz Neto; para Subcoordenador:  Rosângela 

Pereira; para Primeiro Secretário: Luiz Gustavo Maluf. O cargo de Segundo Secretário restou vago e será 

preenchido no decorrer das próximas reuniões. 5. Demais assuntos tratados: (a) necessidade de se 

estabelecer um local fixo para as reuniões, facilitando a participação do público em geral, dada da natureza 

pública que norteia a atuação do conselho; (b) necessidade de estímulo à participação das pessoas interessadas 

nos assuntos afeitos ao conselho, a fim de que possam contribuir com as pautas e debates correspondentes; (c) 

necessidade de incremento das reuniões com a participação de pessoas especializadas nos temas que são 

caros ao conselho e possam dividir os seus conhecimentos e pontos de vista; (d) necessidade de apoio à 

demanda dos artistas e demais pessoas vinculadas ao seguimento da cultura no município de que possam voltar 

a participar formalmente como membros do CoMCult.  6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar e como 

nada mais fora dito pelos presentes, eu, coordenador eleito neste ato, declarei encerrada a Reunião Ordinária e 

lavrei e assino a presente ata. Piracicaba, 28.08.2024. 

 

_____________________________ 

Augusto Neto 
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